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Total Number of Active Apps on the App Store by 2020 - Worldwide . Lo i
oM Mobile Subscriptions to Outnumber the World's Population

World population vs. estimated number of worldwide mabile subscriptions
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CloudWatch Monitoring Details

CPU Utilization (Percent) Average -~
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Recursos Considerados

Uso geral — Geragao atual

vCPU Mem (GiB) On Demand Data Transfer OUT To Internet Price/GB
t2.nano 1 0.5 $0.0059 por hora First 10TB / month  $0.155
t2.micro 1 1 $0.012 por hora Next40TB/month  $0.115
t2.small 1 2 30.023 por hora Next 100TB / month.  $0.090
t2.medium 2 4 0.047 por hora
t2.large 2 8 $0.094 por hora Next 35078 /month| _50.065
t2.xlarge 4 16 $0.188 por hora
t2.2xlarge 8 32 $0.376 por hora
c4.large 2 3.75 $0.1 por hora
c4.xlarge 4 7.5 $0.199 por hora
c4.2xlarge 8 15 $0.398 por hora
c4.4xlarge 16 30 $0.796 por hora
c4.8xlarge 36 60 $1.591 por hora
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e Quantas instancias usar?
e E aplicavel uma fila?
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Considerando a demanda, qual a estratégia de offloading vai
acarretar no menor consumo de recursos

Qual o volume de dados transferidos por cada estratégia de offloading?

Instance Type = vCPU  Memory (GiB) Reserved On-Demand (per hour)

t2.nano 1 0.5 $36.84 $0.0059

t2.micro 1 1 $73.56 $0.012

t2.small 1 2 $147.12 $0.023

t2.medium 2 4 $294.36 $0.047

t2.large 2 8 $588.72 $0.094

2xlarge | 4 15 s1177.32 s0.188 ‘— Q Quais os tipos de instancias utilizar?
tZ.xIarge 8 32 62354.64 $0.376
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B Métricas

1. Mean Time To Execute (MTTE)
2. Mean Communication Time

3. Throughput
4. Mean Response Time
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I Modelos de Custos

A proposta vai considerar como custo:

1. O custo para transferir um volume de dados gerado pelo offloading
para a nuvem publica; e
2. O custo do uso de VMs na nuvem publica em um determinado periodo.

@ Custo por Volume de Dados Trafegados:

n
DataTransferCost = Z TransferredGBs,, x PricePerGB,,

ur=1

@ Custo por Uso de VMs:

n
VmCost = » NumberOfVMsrype x PricePerHourype x UsageHours
type=1

@ Custo Total:

TotalCost = Data TransferCost + VmCost
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.. Proximos Passos

1. Finalizar o testbed;

2. Executar estudos de casos

3. Criar modelos;

4. Criar algoritmos de
otimizacao







